
                        
 

 

 16ο Δημ. Σχ. Ν.Ιωνίας 

2022-23 
 
 Αγαπητοί γονείς και παιδιά, καλή σχολική χρονιά καθώς ανεβαίνουμε φέτος το  

               « δεύτερο σκαλοπάτι» της σχολικής ζωής! 

Τα υλικά που θα χρειαστούμε φέτος είναι τα εξής: 

 1 τετράδιο ( 50/φυλλο) με κόκκινο εξώφυλλο για « ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑ » 

 1 τετράδιο ( 50/φυλλο) με κίτρινο εξώφυλλο για « ΠΡΟΧΕΙΡΟ » 

 1 τετράδιο ( 50/φυλλο) με πράσινο εξώφυλλο για « ΠΑΡΑΓΩΓΗ 

ΛΟΓΟΥ » 

 2 τετράδιο ( 50/φυλλο) με μπλε εξώφυλλο για « ΑΝΤΙΓΡΑΦΗ » 

( Τα τετράδια της Αντιγραφής να έχουν κενό χώρο στο πάνω μέρος 

για ζωγραφική και γραμμές στο υπόλοιπο μισό) 

 1 τετράδιο (50/φυλλο) με μπλε εξώφυλλο για «Μαθηματικά» 

 ( Το τετράδιο των μαθηματικών να έχει μεγάλα κουτάκια) 

 1 τετράδιο « Ευρετήριο » με την ελληνική αλφαβήτα στο πλαϊνό μέρος 

 2 φακέλους πλαστικούς με κουμπί για τις φωτοτυπίες ( όχι με 

έλασμα) 

 1 πακέτο χαρτί φωτοτυπικό (προαιρετικά) καλής ποιότητας 

 4 μολύβια ( καλής ποιότητας) . Τα  μολύβια θα βρίσκονται ξυσμένα   μέσα 

στην κασετίνα 

 2 γόμες ( 1 γόμα στην κασετίνα και 1 γόμα στην τάξη) 

 1 ξύστρα για την κασετίνα ( Η ξύστρα να είναι απλή για να μην 

αποσπά την προσοχή) 

 1 χάρακας ευλύγιστος για την κασετίνα 

 1 ψαλιδάκι ( θα βρίσκεται στα μπροστινά τσεπάκια της τσάντας) 

 1 κόλλα stick ( όχι ρευστή για λόγους λειτουργικούς) 

 1 κουτί ξυλομπογιές και 1 κουτί μαρκαδόρους 

 1 κουτί κηρομπογιές ( Θα παραμείνει στην τάξη ) 

 1 μπλοκ ζωγραφικής (μικρό-χαρτί ακουαρέλα) 

 1 μπλοκ με χαρτόνια « κανσόν» 
 

 

 



                        
 

 

 3 μεγάλα χαρτόνια «κανσόν» ( όχι σκουρόχρωμα ζωηρά χρώματα και 

διαφορετικά) 

 2 χαρτιά « γκοφρέ» και 2 μεγάλα χαρτόνια «οντουλέ» 

 2 μεγάλα χαρτόνια ριγέ/πουά/καρό ή άλλο σχέδιο  

 ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ: 

 Φροντίζουμε όλα τα βιβλία των παιδιών να είναι « ντυμένα » με το 

διάφανο αυτοκόλλητο για λόγους καθαριότητας και σωστής 

διατήρησης. Επίσης να έχουν ετικέτες με ονοματεπώνυμο.  

 Στη σχολική τσάντα των θα υπάρχουν καθ΄όλη τη διάρκεια του 

σχολικού έτους υγρά χαρτομάντιλα και απλά χαρτομάντιλα. 

 Φρεσκάρουμε το περσινό μας μαξιλάρι  και το φέρνουμε στην τάξη. 

Επίσης ένα άδειο κουτί από παπούτσια για να αποθηκεύουμε ό,τι 

χρειαζόμαστε . 

 Σας παρακαλώ να συμπληρώσετε τα έντυπα που θα σας δοθούν από το 

σχολείο με τα τηλέφωνα και τα στοιχεία τους συμπληρωμένα. Γράψτε 

όσα παραπάνω τηλέφωνα θέλετε προκειμένου να τα έχουμε για ώρα 

ανάγκης. 

 Στη διάρκεια αυτής της εβδομάδας θα ήθελα να έχουμε οργανωθεί 

ώστε από την επόμενη να μπούμε σε κανονικούς ρυθμούς. Αν έχετε 

κάποια απορία σχετικά με την προμήθεια του υλικού, καλύτερα να 

διευκρινιστεί πριν προβείτε στην αγορά και γίνουν περιττά έξοδα. 

Σας ευχαριστώ για τη συνεργασία 

Η δασκάλα της τάξης 

Μακρή Γιώτα 

         
 

 
 


